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  dijelovima starog robovlasničkog sustava
 2. Da ljudima ponudimo jedno mjesto gdje 
  se mogu naći podaci koji nisu dostupni 
  u javnim, širim izvorima informacija, a od
  bitne su važnosti za život u miru i slobodi
 3. Da objektivno ponudimo izvještaje 
  i informacije, tako da ljudi prema 
  svojoj slobodnoj volji mogu donositi 
  zaključke, prihvatiti, odlučivati ili ne
 4. Da potičemo ljude na potpuno 
  samostalno razmišljanje
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 6. Da ljudima pružimo mogućnost 
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  ili vjersko pripadništvo
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Već nekoliko godina kruže glasine o tajnim planovima 
«službeno biranih» vladinih predstavnika, ali i onih, 

koji stojeći u sjeni, iz pozadine upravljaju događajima na 
svijetu. Sve više dosad skrivenih dokumenata, o namje-
ri za smanjenje i porobljavanje čovječanstva, izlazi iz do 
sada dobro čuvanih skrovišta na SVJeTlO, iz kojih je vid-
ljivo, da se BOŽJI PlAN za ZeMlJu, kao i za razvoj na 
njoj živućeg čovječanstva i sveg života, ne poštuje. 
Posljedice djelovanja tih pojedinaca, vidljive su za svakog 
čovjeka: u samo nekoliko desetina godina, neviđeno zaga-
đenje Zemlje, zraka, vode – koji upravo i omogućavaju ži-
vot u ovom obliku, na našoj jedinstvenoj, predivnoj planeti. 
Ratovi posvuda na svijetu; zloupotreba i ubijanje naše dje-
ce; obilje na jednoj – golo preživljavanje na drugoj strani; 
životinje, koje se ne smatraju živim stvorenjima; šume se 
nesmiljeno sjeku, uništavaju – zloupotreba na svakom ko-
raku – da navedemo samo neke od nebrojenih primjera ...

ŠTO Je iSTiNA OD TiH GLASiNA?
Potaknuti znatiželjom i pitanjima na koje nismo pronaš-
li zadovoljavajući odgovor, istraživali smo dalje i pronašli 
podatke o pravnom ustrojstvu Republike Hrvatske, nepo-
znate široj javnosti.
Što smo pri tome pronašli i otkrili, možete vidjeti i čitati na 
slijedećim stranicama – i prije svega, sve provjeriti sami. 
Shodno tim istraživanjima i pronađenim podacima, prika-
zujemo u ovom izvještaju detaljne upise tzv. «vladinih» 
službi, u bazu podataka nekoliko, za to specijaliziranih tvrt-
ki, diljem svijeta. 

O kAkViM Se TO UPiSiMA RADi? 
Radi se o tome, da su sve hrvatske “vladine” organiza-
cije i službe, ured predsjednika Hrvatske, ministarstva, 
županije, općine i pojedini gradovi, u prijavi tih tvrtki, 
uneseni kao tvrtke. Čak je i sama Republika Hrvatska 
registrirana kao tvrtka, s vlastitim, jedinstvenim, neza-
mjenjivim D-U-N-S® brojem, namijenjenim isključivo 
za jasnu identifikaciju tvrtki, diljem svijeta.

Možda se pitate, – je li to uopće istina, jer – 
kAkO Je MOGUĆe DA DRŽAVA POSTANe 
TVRTkOM i ZAŠTO?
Vratimo se zajednički u prošlost i zavirimo u dukumentira-
ne zabilješke u zakonicima Sjedinjenih Država, gdje smo 
slijedeći tragove, pronašli korijene i početke današnjeg, 
sveopće prisutnog stanja na zemlji.

“ACT Of 1871”
1. Takozvanim “Zakonom iz 1871”, 41. Američki Kongres, 
Washington DC, pretvorio je vladu SAD-a u komercijalnu 
tvrtku, u trgovačko društvo. S ugovornim uključenjem svih 
američkih država, svaki američki građanin je nesvjesno 
postao kao-zaposlenik ove tvrtke:
SJeDINJeNe DRŽAVe 
Naslov 28, § 3002
(15) “Sjedinjene Države” znači
(A) savezna korporacija
(B) agencija, odjel, komisija, odbor, odnosno drugo tijelo  
u Sjedinjenim Državama; ili
(C) sredstvo Sjedinjenih Država.
http://www.law.cornell.edu/uscode/text/28/3002
...........................................................................................
(15) “United States” means –
(A) a Federal corporation;
(B) an agency, department, commission, board, or other 
entity of the united States; or
(C) an instrumentality of the united States.
...........................................................................................
2. “federal Reserve Act” (čl. 6, 38 Stat. 251, donesen 
23. prosinac 1913, 12 u.S.C. čl. 3), je čin Kongresa koji je 
stvorio i postavio “Federal Reserve System”, za središnji 
bankovni sustav u Sjedinjenim Državama Amerike, i odo-
brio mu zakonsku ovlast za izdavanje federal Reserve 
Notes (danas poznatije kao dolar S.D.) i Federal Reserve 
Bank Notes, kao zakonsko sredstvo plaćanja. Čin je u za-
konik potpisao predsjednik Woodrow Wilson. 
http://en.wikipedia.org/wiki/Federal_Reserve_Act
...........................................................................................
3. Kao posljedica Prvog svjetskog rata i naknadno nastale 
ekonomske krize, SJeDINJeNe DRŽAVe (CORPORATI-
ON) su 1933 proglasile stečaj:

STeČAJ SJeDiNJeNiH DRŽAVA
Zapisnik Kongresa S.D., 17 ožujka 1993 Vol.33,  
pg. H-1303. 

Član parlamenta James Traficant, Jr.:
«Gospodine Govorniče, mi smo sada ovdje u poglavlju 11. 
Članovi Kongresa, službeni su stečajni upravitelji na čelu 
najveće reorganizacije ijedne osobe pod stečajem, u svjet-
skoj povijesti Vlade S.D. Ispunjeni nadom, utvrđujemo plan 
za našu budućnost. Postoje neki koji kažu da je to izvještaj 
mrtvozornika, koji će dovesti do naše smrti.

Predgovor
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Poznata je činjenica da je Savezna Vlada Sjedinjenih 
Država raspuštena, “Hitnim Zakonom o bankama”, 9. 
ožujka 1933, 48 Stat. 1, Javni zakon 89-719, – proglaše-
nim od predsjednika Roosevelt-a – bila bankrot i nes-
posobna za plaćanje. 
H.J.R. 192, 73. kongres, sjednica 5. lipanj 1933 – Zajed-
nička odluka da se obustavi standard zlata 1) i poništi 
klauzula zlata (Gold Clause), raspušta suverena vlast 
Sjedinjenih Država i službenih kapaciteta svih držav-
nih ureda Sjedinjenih Država, službenika i ministar-
stava, te je daljnji dokaz da Savezna Vlada Sjedinjenih 
Država danas postoji samo po imenu.
Stečajni upravitelji stečaja Sjedinjenih Država, su Međuna-
rodni bankari, putem Ujedinjenih naroda, Svjetske banke 
i Međunarodnog monetarnog fonda. Svi uredi Sjedinjenih 
Država, službenici i ministarstva sada djeluju unutar stvar-
nog statusa, samo po imenu, pod izvanrednim ratnim 
ovlastima. Sa sada raspušteim Ustavnim oblikom repu-
blikanske vlade, stečajni upravitelji su usvojili novi oblik 
vlade za Sjedinjene Države. Ovaj novi oblik državnog ure-
đenja je poznat kao demokracija, uspostavljeni socijalistič-
ki/komunistički poredak pod novim upraviteljem Amerike. 
Ovaj čin je pokrenut i uspostavljen prilikom prijenosa i / ili 
postavljanja Ureda tajnika za trezor u onaj od guvernera 
Međunarodnog monetarnog fonda. 
Javni zakon 94-564, stranica 8, Odjeljak HR 13955 čita se 
u dijelu: «Američki ministar financija ne prima naknadu za 
zastupanje Sjedinjenih Država?
Izvor engleskog originalnog teksta:
http://silveristhenew.com/2013/01/20/the-bankruptcy-of-the-uni-
ted-states/

ZAŠTO TOLikO GOVORiMO O S.D.?
Jer je taj primjer, osnovica odvijanja svih kasnijih događaja 
u drugim državama. Kada želite npr. otvoriti privatni obrt,  
morate imati početni novac. Od kuda? Najčešće u obliku 
kredita kod neke banke, što uključuje potpisivanje ugovora 
s tom tvrtkom i bezuvjetno prihvaćanje njihovih uvjeta (npr. 
zalaganje kuće kao sigurnost, za koju morate imati vlasnič-

2) Vi ne tražite bankare da dokažu podrijetlo novca, kojeg inače 
samo pritiskom na tipku računala, upišu na Vaš bankovni račun. 
Kako to stvaraju? Jednostavno, na Vaših uplaćenih, stvarnih fi-
zičkih – recimo 10, 000.– kn – smiju izdati kredit (latinski credere 
“vjerovati”) u iznosu od 8000.– kn. Na taj novi kredit smiju isto tako 
izdati novi, u iznosu od 80% tog iznosa (6400.–). Zašto to funkcio-
nira? Jer niste upoznati s poslovanjem banaka i na osnovu Vašeg 
POVJERENJA, da BANKE imaju novac – a za banku, na osnovu 
položene sigurnosti s Vaše strane, u obliku radnog mjesta, kuće, 
zemlje ... U slučaju nemogućnosti otplate kredita koji ste zatražili 
od banke, radi npr. (gubljenja zaposlenja, bolesti, rastave, smrti i 
sl.), bankari će ipak dobiti “svoj” novac, bilo u obliku stvarnog vra-
ćenog novca (zatvoreni račun, opterećenje jamaca) ili oduzimanja 
vlasništva Vaše kuće, Vašeg automobila i sl. Kada bi se svi ljudi 
istovremeno odlučili podići sve ušteđevine sa svojih bankovnih ra-
čuna, svi ga sigurno ne bi i dobili, jer taj novac ne postoji.

ki list – dokaz da Vam ona i pripada – kao jamstvo da će 
bankari u slučaju propasti obrta, ipak dobiti svoj novac).2)

Ako s njima ne želite sklopiti ugovor – nema novca, nema 
obrta, auta i sl. Zaključak: tko daje kredit, postavlja i uvjete, 
koje možete ili ne morate prihvatiti. ukratko, pleše se kako 
glazba svira, zar ne? A tko su skladatelji i dirigenti?
Dakle, što se događa kad državnici neke zemlje, čija je 
industrija npr. uništena ratom ili ne posjeduje dovoljno rud-
nog bogatstva, zlata, nafte i sl., zatraže kredit od Svjetske 
Banke – koja je privatno vlasništvo nekoliko bogatih 
porodica na zemlji – da bi se mogli opet stvoriti uvjeti za 
normalni život naroda?

Tko u tom slučaju postavlja UVJeTe i piše PRAViLA? 
Da pogledamo. Državnici potpisuju s bankarima ugovore, 
za koje obje strane od samog početka znaju, da ih nikada 
neće moći vratiti – s kamatama (za čiju otplatu “država” 
ubire od ljudi porez na dohodak, imovinu i sl.). Dugovi se 
svake godine uvećavaju za godišnju kamatu, za čiju otpla-
tu se ponovo uzimaju krediti ... Pri dizanju kredita na banci, 
potražitelj daje u zalog ono što ima, kao sigurnost vraćanja 
kredita. u ovom slučaju je jamstvo država (zemlja), sa 
svim živućim ljudima, koji radom osiguravaju otplatu.
Postavite si nekoliko pitanja. Kome pripadaju najveće 
kompanije u čijim poslovnicama ljudi dnevno kupuju; pro-
izvodnja automobila, oružja; filmska industrija, u čijim se 
filmovima veličaju, ubijanje, prostitucija i prevare? Tko ima 
ovlast nad javnim medijima? Sijalica se upalila? Da, imate 
pravo, tim bogatim porodicama. A što je s obrazovanjem?

1) Na osnovu te odluke, bankari od tada smiju stvarati novac “iz 
zraka”, jednostavno unosom nekog iznosa u svoje računovod-
stvene knjige, pritiskom tipke na tipkovnici računala, bez da za 
novac koji izmišljaju, imaju i stvarnu podlogu u ZLATU. Taj novac 
koji u stvari ne postoji, daju Vama u obliku kredita, na koji ubiru 
lijepe kamate (čista zarada prevarom).



6 05/2013 http://oppthrvatska.org

OPPT - HRVATSKA

7

I tako se i u našoj zemlji u međuvremenu dogodilo, da su 
sve državne službe, upisane kao tvrtke, u registar baze 
podataka firmi koje se bave tim poslom.

Sada se postavlja pitanje. kakav je danas “pravni” po-
ložaj nas ljudi, u odnosu na “Republiku Hrvatsku”?  
Mi smo postali njeni zaposlenici, bez da su nam ljudi na 
odgovarajućim položajima to i obznanili i ponudili valjan, 
zakonski obvezujući ugovor s njihovom tvrtkom ili tvrtka-
ma. Svojevoljnim djelovanjem, pretvorili su sve nas – slo-
bodna ljudska bića – u svoju imovinu, u robove, bez našeg 
znanja i pristanka, svojim nezakonitim djelovanjem, prije-
varom i obmanom.
Isto se dogodilo, koliko nam je poznato, svakoj državi na 
ovoj planeti.

kako da izađemo iz te situacije? kako da povratimo 
Bogom nam dana ljudska prava? ima li nade?

DA! PROBUDiTe Se, VRiJeMe Je!
Neki od nas su se probudili i aktivno djeluju na razotkriva-
nju robovlasničkog sustava, koji trenutno vlada na svijetu, 
jer kako je već prije skoro 200 godina rekao veliki njemački 
pjesnik i znanstvenik Johann Wolfgang von Goethe:

“Nije dovoljno znati, mora se isto primjeniti;  
nije dovoljno htjeti, mora se i činiti.”

Preporučamo stoga, da u detalje proučite ovaj izvještaj 
i istražujete dalje. Rado ćemo u okviru naših saznanja,  
odgovoriti na Vaša moguća, dodatna pitanja.

Volonteri OPPT-Hrvatska

Kada se rodi dijete u Sjedinjenim Državama (i sada u ci-
jelom svijetu) rodni list je registriran u zavodu za popis 

stanovništva, u državi (mjestu) rođenja. Ključna riječ ovdje 
je, “registriran” kao i u registrima međunarodne trgovine. 
Dijete tada postala jamac, čija se energija očekuje u bu-
dućnosti. Kad je rodni list upisan u dokumentu Ministarstva 
trgovine S.D. (Department of Commerce), Ministarstvo fi-
nancija izdaje obveznice na rodni list (1.000.000 dolara) i 
obveznice se prodaju na nekoj burzi vrijednosnih papira, a 
možda kupljene od Federal Reserve Bank (FED), koja ga 
onda koristi kao sigurnost da bi izdala Federalne Reserve 
Notes (novčanice).

Zatim izdaje bolnica zapis o živorođenosti. Otac i majka 
potpisuju bolnički obrazac (primitak “robe”), kao roditelji 
(proizvođači) i nositelji prava, (vlasnici) “robe” (djeteta). 
Prijenos prava vlasništva – što znači djetetovih prava na 
državu – prihvaćen je potpisom njihovog vladinog agenta, 
koja je državni licencirani liječnik. Roditelji su ne znajući, 
obećali budućnost i rad svog djeteta vlastima i potpisali 
predočeni ugovor. Ovo pretvara pravni status njihovog dje-
teta u status pokretne imovine, u trajno dužničko ropstvo 
(vidi 1. odsječak). Država postaje stvarni nositelj prava na 
dijete (zalog).

Tada bolnica šalje zapisnik o živorođenosti u državni za-
vod za popis stanovništva, koji se ponekad zove odjel za 

zdravstvo i u nekim državama «rehabilitacijske usluge» 
(HRS). Svaka država je dužna, dostaviti saveznoj vladi 
zdravstvene statistike, kao i one rođenja i smrti. Državna 
agencija koje primi zapis o živorođenosti, zadrži ga i potom 
izda rodni list (Birth Certificate BC). Rodni list je komer-
cijalna isprava (dokument) koji dokazuje da država nosi 
titulu (svojine) nad djetetom. Nositi naziv nije isto kao i 
posjedovati djete (vlasništvo), tako da je država “nositelj” 
dokumenta, ali ne “stvarni vlasnik” (holder in due course). 
To je sve temeljeno na prihvaćanju predočenog ugovora 
(zapisnik o živorođenosti) između proizvođača (roditelji) i 
kupca (država). Roditelji nisu svjesni tog predočenog ugo-
vora, jer to nikada nije bilo otkriveno (pokazano), niti im je 
bilo potpuno razotkrito (objavljeno) u dobroj vjeri, tako da 
se oni ne protivie onome što ne znaju. 

Sadašnji vlasnik Vašeg trgovačkog dokumenta rođenja 
(potvrde), smije s njim trgovati, zbog Vašeg propusta da 
uputite vlasnika da to učini na neki drugi način, zbog Vaše 
šutnje i nedostatka pravnog djelovanja (akcije). Svjedodž-
ba (Certificate) je dokument koji dokazuje vlasništvo ili dug 
[Merriam Webster Dictionary 1998.], formalno jamstvo, 
dano (kao zalog), za ispunjenje obveze. Onaj koji obećava 
da će odgovarati za dug ili propust drugih.

Obveznica se tada drži u povjereništvu za FeD u Deposi-
tory Trust Corp U 55 Water Street u New Yorku, oko dva 

“SlAMNATI ČOVJeK”
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UCC – JeDINSTVeNI TRgOVAČKI ZAKONIK (Uniform Commercial Code)

Objasnio je Jordan Maxwell

Postoje dvije vrste prava – to je tema koju volim. go-
dinama govorim o tome. Dakle, postoje dvije vrste 

prava na ovoj zemlji koja dominiraju cijelim svijetom. No, 
većina ljudi ne znaju ništa o tome.
Svugdje u svijetu važi Građansko Pravo (Civil Law). 
građansko pravo potiče od latinske riječi iLi (latinski – ut-
roba, područje između kukova i prepona).
Građansko pravo (Civil Law), je onaj koji u svim zemljama 
predstavlja važeći zakon (zakon zemlje). Sadašnji važeći 
zakon je Građansko pravo, rimsko građansko pravo.

No, postoji još jedan zakon, koji je također važeći svug-
dje na ovoj planeti. Zove se UCC, Uniform Commercial 

Code, (Jedinstveni Trgovački Zakonik). To je najviše Pravo 
u poslovnom svijetu, bilo da ste u Japanu, u Africi, u Kini ili 
u Turskoj. Ako imate tvrtku ili posao, znači ako vodite posao 
gdje kupujete i prodajete i zarađujete novac, onda djelujete 
na ovoj planeti pod UCC, Jedinstvenim Trgovačkim Zako-
nikom, (Uniform Commercial Code). Jer ako bi sve zemlje 
koriste različite trgovačke zakone, onda nitko ne bi mogao 
ni s kim poslovati. Ne bi mogli vjerovati Japanu, Japan ne 
bi mogao vjerovati Sjedinjenim Državama da im mogu pla-
titi za automobile, jer bi svatko imao svoja pravila.

To tako ne može! u Rimskom Carstvu pod Cezarom, uve-
deno je, da svi narodi koji u Carstvu posluju jedni s dru-
gima, to rade pod istim uvjetima. Dakle, ako poslujete s 

bloka udaljeno od ulice FeD-a. To je visoka poslovna zgra-
da, s napisom na prednjoj strani, koji glasi “toranj snage” 
(the tower of power). kad je izdan rodni list, stvorena je 
zasebna pravna osoba. Zasebna stvar ili alter ego (la-
tinski, jedan drugi ja) (SVAKO IME NAPISANO VELIKIM 
SLOVIMA 3)) je “slamnati čovjek” (vidi Black’s Law, 6-o 
izdanje rječnika) i to je “uslužnost stranke”, Jedinstveni 
trgovački kôd 3-415 (UCC-Uniform commercial code).
http://www.law.cornell.edu/ucc/3/3-415.html
3) Pogledajte kakvim je slovima u zadnjih 20 godina, napisano 
Vaše ime u Vašim ispravama, kao: osobna iskaznica (prema 
nama ljudima se ponaša kao prema osoblju države), pa u 
izvodu iz matične knjige rođenih, rodni list, krsni list, vjenčani list, 
vozačka dozvola, vlasnički list i sl.

Rodni list je dokument koji dokazuje dug, od trenutka kada 
je izdan. Ovo je način kako se to radi: Nakon što je svaka 
država rodne listove «registrirala» kod trgovačkog prijeno-
snika masovne robe – u Ministarstvu trgovine S.D. – Mini-
starstvo financija S.D., izdaje potom vrijednosne papire u 
obliku vrijednosnih obveznica. To znači da stečajno podu-
zeće S.D. može kupcima jamčiti za svoje vrijednosne pa-
pire, doživotnim radom svih Amerikanaca kao zalogom za 
plaćanje. Tko kupuje ove vrijednosne papire? gotovo svi 
su ih kupili kod trgovačkih ustanova i posredničkih tvrtki, u 
ime svojih pojedinačnih klijenata. Tu kupnju nazivaju trgo-
vačko knjiženje transakcija, pri čemu pojedini kupac nikad 
ne primi potvrdu (svjedočanstvo) na papiru.

Sustav trgovačkog uknjiženja, djelovao je isključivo u pri-
vatnom vlasništvu Federal Reserve System-a (bivša FED 
Federal Reserve Bank) kao financijski (porezni) agent Mini-
starstva financija S.D. Svi ovi vrijednosni papiri su uneseni 
u sustav trgovačkog uknjiženja kao “knjigovodstveni ulaz”, 
čuvani na računu depozitarne ustanove. Depozitarna usta-
nova je isključivo Depository Trust Company (DTC), po-
vjerenička tvrtka (banka) u privatnom vlasništvu, koja vodi 
evidenciju identificiranja pojedinačnih “privrednih vlasnika” 
vrijednosnih papira koje DTC drži (DTC nositelj) na svom 
računu u sustavu trgovačkog uknjiženja – pod ulaz.
Depozitarna povjerenička tvrtka (The Depository Trust 
Company DTC) je operativna jedinica u vlasništvu od Fe-
deral Reserve System. Depozitarna povjerenička tvrtka 
prenosi sve vrijednosne papire na vlastitu tvrtku, koja se 
zove Cede & Company. Cede & Company je nositelj go-
tovo 20 trilijuna dolara dionica i obveznica. The Federal 
Reserve System koristi vrijednosne papire – koje drži kao 
jamstvo – za tisak i izdavanje Federal Reserve Notes (nov-
čanica), što je dodatno dužnička obveza.
Kada god nedostaju elementi “dobre vjere” razotkrivanja 
i / ili “pristanka”, svaki ugovor se automatski može progla-
siti nevažećim i ništavim, ako je zavarana ili prevarena 
stranka nameće zakonska pravila. Šutnja je propust. Ako 
ništa ne kažete, propustili ste. (UCC1-203 je obveza dobre 
vjere). Svaki ugovor ili dužnost unutar ovog zakonika, za-
htjeva obvezu dobre vjere u svojoj izvedbi ili ovrsi. 
http://sovereignlaw.webs.com
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Afrikom, onda morate ispuniti svoje obveze, a ako Afrika 
posluje s američkim tvrtkama, oni također moraju ispuniti 
svoje obveze. Kakve god poslove vodite, morate ih voditi 
ispravno.
Najstroži zakon na ovom svijetu je dakle UCC, Jedinst-
veni Trgovački Zakonik (Uniform Commercial Code). To je 
Biblija za poslovne veze na zemlji, Uniform Commercial 
Code.
Uniform Commercial Code se temelji izravno na Vati-
kanskom Crkvenom Zakonu (Vatican Canon Law), na 
Rimskom Crkvenom Pravu.
Sada kada brod ulazi u luku, to se zove njegovo pristanište 
(in it’s berth). Brod se nalazi u svom sidrištu, jer, na otvore-
nom moru vrijedi drugi zakon, naime, Zakon o otvorenom 
moru (UCC Poslovni Pomorski Zakonik).
Dakle kad brod ulazi u luku, prva stvar koju kapetan treba 
obaviti, jest ispostaviti popis tovara, potvrdu o objeloda-
njenju (manifest), lučkoj upravi. To znači da lučka kape-
tanija mora znati, koji se teret dovozi u našu zemlju i u 
naše gospodarstvo, koliko televizora, automobila ili bilo 
što drugo. Kapetan stoga treba povelju (potvrdu), o vrijed-
nosti tereta, koji se nalazi na brodu.

Slijedeći tu logiku znači da kad ste rođeni, dolazite iz utro-
be svoje majke, dakle iz vode vaše majke, vi dolazite na 
svijet. Stoga trebate rodni list – teretni list, budući da ste 
vlastiti poduzetnički objekt. Vi ste ljudski kapital. To seže 
do prijašnjeg njemačkog nacističkog pojma, da svaki čo-
vjek koji dolazi iz vode svoje majke, mora doći na svijet. 
I za to mora svatko imati povelju (certifikat), “teretni list”, 
tako da se može utvrditi, koliko imovine može ovaj pojedi-
nac ostvariti za novi svjetski poredak.

Ja vam kažem, sve dok ne poznajete zakone, znakove 
(simbole) i grbove i ne znate što ove riječi znače, nemate 
pojma koliko daleko se s tim već došlo.
Jeste li znali primjerice, da je Vaš rodni list obveznica na 
burzi u New Yorku? Jeste li to znali? (primjedba: to vrijedi 
za S.D., ali možemo li sa sigurnošću tvrditi, da je kod nas 
drugačije?) Naime, kad podnesete zahtjev za svoj rodni 
list – zatražite novi rodni list, to košta samo nekoliko dola-
ra, ponekad čak i ništa – u Vašem rodnom listu, na svim 
rodnim listovima u ovoj zemlji (ovdje se misli na S.D.), piše 
dolje da je Vaš rodni list tiskan na vrijednosnom papiru. 
Nemojte ga prihvatiti, ako nije tiskan na pravom, obojanom 
vrijednosnom papiru.
u desnom kutu vidjet ćete niz crvenih brojki, tiskanih na 
Vašem rodnom listu. Ovaj red brojki je broj obveznice 
odobren na burzi, na svjetskom tržištu dionicama. Možete 
otići bilo kojem ozbiljnom trgovačkom posredniku i zamoliti 
ga da provjeri ovaj broj u svom računalu, da pogleda kolika 
je vrijednost broja (obveznice) na Vašem rodnom listu. I 
on će na New York-škoj burzi vidjeti, da je Vaš rodni list, 
dionica na burzi u Americi.
Zašto?
Jer ste za međunarodne banke koje su Vas 1930-e kupile, 
vrijedni novaca.

Moramo se konačno probuditi!  
Ovo je stvarno ozbiljna stvar!

Izvor teksta na njemačkom:
http://wirsindeins.wordpress.com/2013/03/04/der-ucc-uniform-
commercial-code-einheitliches-handelsgesetz-erklart-von-jordan-
maxwell/
Video na engleskom:
http://www.youtube.com/watch?feature=player_
embedded&v=3zZwNQsexqw

l «Ako zabluda leži u tlu, kao kamen temeljac,  uvijek se gradi na tome, nikad više ne izađe na površinu.» 
Johann Wolfgang von Goethe, Radovi – Hamburško izd. sv. 1, Poezija i epovi I, Xenien
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Što o ovoj temi govore ljudi koji su upoznati s pozadinskim zbivanjima? 

Izvor: http://2012-transformacijasvijesti.com
www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=h_K1DA_C4cc

“Onaj tko kontrolira novac u opticaju, kontrolira društvo,  
kontrolira hoćete li jesti, imati posla, kuću ... s te točke  

možete manipulirati – a to čine bankari koje nemaju milosti.”

Tko je stvorio krizu i tko se njome 
koristi? Zašto iz dana u dan život 
postaje sve teži, bez obzira na to 
tko je na vlasti? Kako je moguće da 
banke u doba najveće krize najviše 
zarađuju, tko to dopušta i zašto svi 
šutimo? Zašto nezavisni stručnjaci 

diljem svijeta nazivaju bankarstvo legaliziranom krađom i 
tvrde da bankari upravljaju onima koji donose zakone?

kAkO Je OPLJAČkANA HRVATSkA (55:00)

SuleJMAN TABAKOVIĆ gOVORI O BANKAMA I SuSTAVu TAJNA SNIMKA TAJNIH DOgOVORA

TKO uPRAVlJA ZBIVANJIMA NA ZeMlJI?

VLADA U SJeNi iZA VLADe

“Sve što trebamo, je jedna prava velika kriza i narodi će 
prihvatiti Novi Svjetski Poredak (NWO).“

David Rockeffeller

Naš komentar: Hvala David Rockeffeler, drama za koju si 
napisao scenarij, odstranjena je iz kazališnog repertoara 
Zemlje. Vrijeme je da se probudiš iz sna i promijeniš ulogu. 
“Gledaoci” napuštaju kazalište i počinju živjeti STVARNI  
ŽIVOT u SLOBODI, MIRU i LJUBAVI – kao ljudi, kako je od 
početka od Boga i bilo predviđeno.

Predsjedavajući Ministar Slobod-
ne države Bavarske u Njemačkoj, 
rekao je u TV emisiji kod Pelziga: 
“To je kako Vi kažete, oni koji od-
lučuju nisu izabrani, a oni koji su 
izabrani, nemaju ništa odlučivati.” 
Pr. Ministar Seehofer radi ono što je 
u njegovoj moći, da poboljša stanje 
u svojoj zemlji – ljudskosti ima.

Horst Lorenz Seehofer 
(CSU) (0:21)

SCHäuBle: “Moramo prilagoditi 
program. No, tek nakon bitnih 
odluka o grčkoj. To je ključ. Ako 
nakon toga bude bila potrebna 
prilagodba portugalskog progra-
ma, mi smo spremni.” gASPAR: 

“Mi to jako cijenimo.” SCHäuBle: “Nije vrijedno spomena. 
No, moji kolege zastupnici u saboru i javno mnijenje u Nje-
mačkoj, ne vjeruju da mi to ozbiljno mislimo, jer ne vjeruju 
našim odlukama za grčku.” gASPAR: “Mi smo u europi posti-
gli veliki napredak.” SCHäuBle: “To je točno.” gASPAR: “Sada 
moramo raditi zajedno.” SCHäuBle: “Da.” 
Originalna video-snimka na engleskom (1:10).

www.youtube.com/watch?v=yDBzJRQLZN8

“ … zastupnici u saboru i javno mijenje u Njemačkoj 
ne vjeruju da mi to ozbiljno mislimo.” (1:10)

Tajna snimka razgovora između njemačkog Ministra financija 
Schäuble-a i portugalskog Ministra financija Vítora Gaspara

Država? vlaDa?
T v r T k a ?

ILI

www.youtube.com/watch?v=d5dC7hI0t8E
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Što je D&B D-U-N-S® broj?
D&B D-U-N-S® broj (Data Universal Num-
bering System – Podaci jedinstvenog sus-
tava numeriranja) je devetoznamenkasta 

shema kodiranja. Tvrtke diljem svijeta mogu biti s D&B 
D-U-N-S® brojem jasno identificirane. To omogućuje 
tvrtkama da se svrstaju prema njihovim matičnim tvrtkama, 
sjedištima, podružnicama, djelatnostima i poslovnicama.

Tko može zatražiti D&B D-U-N-S® broj?
D&B D-U-N-S® broj je namijenjen isključivo u svrhu 
identifikacije poduzeća. To uključuje podjele tvrtke, kao i 
vlasnike poduzetnika i privatnika. Međutim, D&B D-U-N-
S® brojevi se nikada ne dodjeljuju privatnim osobama. 
Detaljne informacije o dodjeli D&B D-u-N-S® brojeva se 
mogu naći u D&B-ovoj globalnoj politici. Ona je dostupna s 
UPIK®-ove Knowledge Base.
http://www.upik.de/en/faq.html

Što je D&B D-U-N-S® Number?

DUNSRight TM proces
u cilju pružanja pouzdanih informacija, svi priku-
pljeni podaci će biti spojene u višestupanjskom 
postupku i preispitani, tako da podaci mogu se 

sažeti u kvalitetne informacije. Tako osiguravamo da su po-
daci u svijetu točni, potpuni, ažurirani i dosljedni.
Sveukupno prikupljanje podataka: Iz raznih izvora iz ci-
jelog svijeta, prikupljaju se podaci i spajaju kod D&B. Time 
je osigurana sveobuhvatna informacija.

Uspoređivanje podataka: Prikupljeni podaci se zatim 
uspoređuju, dodijeljuju ispravnim tvrtkama i pripajaju u 
D&B-ovoj bazi podataka. Tako nastaje jasna slika poje-
dinih tvrtki.
D&B D-U-N-S® broj: Za jedinstveno identificiranje i 
praćenje promjena tvrtki, dodjeljuje se D&B D-U-N-S® 

broj. Tim se ključem podaci mogu pročistiti i otkriti duplika-
ti. Osim toga su prikazane i veze između firmi.

Veze između tvrtki: Prikazuju se tvrtke koje su povezane, 
kao što su, pojedine tvrtke unutar poduzetničkih obitelji. To 
omogućava pregled ukupnog rizika. Istodobno se pokazuju 
nove mogućnosti, na primjer, aktivnosti “križnog-jedrenja“.
www.dnb.ch/htm/678/de/Qualitaetssicherung.htm

DOZVOlITe DA POJASNIMO NeKOlIKO OSNOVNIH POJMOVA

Što je tvrtka? 
Tvrtka je vrsta posebnog načina djelovanja u tržišnim 
sustavima. Osnovna obilježja tvrtke su prema eric-u gu-
tenberg-u ekonomski princip stjecanja (težnja za do-
bit), načelo privatnog vlasništva i načelo autonomije 
(samoodređenje poslovnog plana). Javna poduzeća i up-
rave su unutar tržišnog gospodarstva, kolege s tvrtkama 
koje se u zbroju, stoga također zovu privatna privreda.
http://de.wikipedia.org/wiki/Unternehmen

Što su javna poduzeća i uprave? 
Javne poduzeća i uprave su neovisne, privatne ili javne 
pravno organizirane osobe, koje su većinski ili u cijelosti u 
državnom vlasništvu i djeluju u privrednom životu. 

Što je obrt? 
Obrt (vidi D-U-N-S®Number) je u osnovi svaka gospo-
darska djelatnost s izuzetkom slobodne ili poljoprivred-
ne djelatnosti, koja posluje je za svoj račun, na vlastitu 
odgovornost i na duge staze, s namjerom postizanja dobit-
ka. u užem smislu se pod obrtom podrazumijeva proizvodi 
i prerađivački obrt: industrija i zanat. Obrt izvodi trgovac u 
trgovačkoj tvrtki.
http://de.wikipedia.org/wiki/Gewerbe

Što znači djelatnost? 
Industrijska grana ili djelatnost (vidi SIC str. 11) poznata 
je u poslovnom svijetu, kao grupa tvrtki koje proizvode 
proizvode, koji su usko povezani i mogu služiti kao zamje-
na ili nadomjestak.
http://de.wikipedia.org/wiki/Wirtschaftszweighttp://de.wikipedia.org/wiki/Öffentliche_Betriebe_und_Verwaltungen

ZAPAMTiTe OVe SkRAĆeNiCe
UPik® = Jedinstveni identifikacijski ključ (poslovnog) partnera
D-U-N-S® Number = Podaci jedinstvenog sustava numeriranja 
(Data Universal Numbering System)
SiC = Standardna industrijska klasifikacija (za djelatnosti)
SeC = Komisija za razmjenu obveznica – (za djelatnosti u SAD)
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Registracija kod D&B
Zašto je potrebna registracija?
Svaka tvrtka može zatražiti D&B D-U-N-S® Number ili 
provesti eUpdate samo za sebe. Za svaki UPik®-zahtjev 
potrebni su sobni podaci, kako bi se potvrdio Vaš identi-
tet i spriječila zloporaba. Vaši podaci se spremaju s vašim 
UPIK®-zahtjevom; oni se dodatno koriste za provjeru 
vašeg identiteta i slanje potvrde ili negiranje Vašeg UPIK®- 
zahtjeva. Nadalje, oni se koriste kao pomoć u rješavanju 
budućih zahtjeva ili pritužbi. 
www.upik.de/en/faq.html#identifi1

kRATki SAŽeTAk
D-U-N-S-® Number, služi za registraciju tvrtki, odnosno 
poduzeća – a SiC-broj prikazuje smjer njihove djelatnos-
ti. D-U-N-S-®Nr se dodjeljueje SAMO JeDNOM i tako se 
omogućuje jasna identifikacija tvrtke, bilo aktivne ili brisane.

Što je SIC-kôd?
Standardna industrijska klasifikacija (skraćeno SIC) je 
sustav za svrstavanje industrije po četveroznamenkastom 
kôdu. Osnovan je u Sjedinjenim Američkim Državama 
1937-e, i koristi se od strane vladinih agencija za klasifika-
ciju industrijskih područja. SIC sustav također koriste agen-
cije u drugim zemljama, npr. od strane tvrtki ujedinjenog 
Kraljevstva (UK).

u Sjedinjenim Američkim Državama SIC-kôd se zamjenio 
sa šest znamenki “North American Classification System“ 
(NAICS kôd), koji je izdan 1997-e, međutim neka vladina 
ministarstava i agencije, kao što su “SAD Securities and 
Exchange Commission“ (SEC), još uvijek koriste SIC  
kôdove.
U Hrvatskoj se SiC-kôd zove NkD (str. 56)
http://en.wikipedia.org/wiki/Standard_Industrial_Classification

> Stranica 3
Kôd djelatnosti  
(SIC-kôd ili NAICS-kôd)
predstavljaju isti kôd, drugog  
naziva u različitim zemljama.

> Stranica 4
Dana 1. listopada 2003 Savezna Vlada uS izjavila da je potrebno, 
za prikupljanje podataka u njenoj cjelokupnoj okolini, da svi članovi 
zajednice (“osobe”) poslovnih partnera Vlade S.D., imaju kao 

jedinstveni identifikator, D&B® D-u-N-S® broj, radi provođenja bilo 
kojeg posla s Vladom. To uključuje sve poslove, koji se ugovaraju 
s Vladom S.D., kao i sve primatelje podarenog novca Vlade S.D.

> Stranica 7
Od svog osnutka u 1962, sustav D-u-N-S-ovog numeriranja je 
postao jedan od D&B-ovih kamena temeljaca u pružanju usluga 
klijentima širom svijeta.

PODACI O D-U-N-S® BROJU i SiC-kÔDU, IZ D&B-ovog POlITIČKOg VODIČA

www.upik.de/media/DnB_Policy_Guides.pdf
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Prijava kod D&B

SkRAĆeNiCe PODRiJeTLA PODATAkA  
TVRTki

L Rezultati su ostvareni iz lokalne D&B-ove baze podataka.
W Rezultati su ostvareni iz D&B-ove baze podataka 
 iz cijelog svijeta.
U Rezultati su ostvareni iz D&B-ove baze prihvaćenih po-
dataka, novo zahtjevanih D-u-N-S® brojeva ili ostvareni iz 
uPIK®-ovih ažuriranih podataka, koji još nisu postali sastavni 
dio ažurirane D&B-ove svjetske baze.

www.upik.de/en/faq.html#database1

www.upik.de/en/upik_anfrage.cgi?new=1

SIC (grana djelatnosti ➜ s. 3)

Na slijedećim stranicama su podaci koji su istovjetni, 
označeni strelicom iste boje.
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Pritisnite na link  www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1
1. Ako Vam je poznat D&B D-U-N-S® broj*, možete ga direktno utipkati u polje (npr. za VLADU REPUBLIKE HRVATSKE 552646457), 
birati traženu zemlju i ➜ pritisnuti u polje ispod.      2. Ako tražite preko imena tvrtke, onda utipkajte u polje Company* ime tražene tvrtke 
(u prikazanom primjeru VLADA REPUBLIKE HRVATSKE), ➜ i traženu zemlju (Country)*  ➜ i na kraju pritisnite u polje traži (Find)

Kako mogu kod “Dun & Bradstreet“ (D&B) pronaći poslovnog partnera – ili tvrtku?

Pritisnite na VLADA RePUBLike HRVATSke ili Republika Hrvatska ➜ utipkajte sigurnosni kôd ➜ pritisnite na Continue ➜

Dozvolite da zajed-
nički usporedimo 
podatke o “VLADi 
RePUBLike HRVAT-
Ske”, pronađene 
u D&B-ovoj bazi 
podataka, s onima sa 
službene web-stranice 
“VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE” u  
glavnom sjedištu. 
Svi podaci koji se 
međusobno podu-
daraju, označeni su 
strelicom iste boje. 

… i otvara se uvid u poslovne djelatnosti tražene tvrtke ili u niže prikazanom primjeru, “VLADE REPUBLIKE HRVATSKE“ 

(s glavnim sjedištem i MINISTARSTVIMA)

PRiMJeR

2.

1.
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! Ako Vam je poznat D&B D-U-
N-S® broj, možete ga direktno 
utipkati u polje (za Republiku 
Hrvatsku 500640570) i birati 
neku drugu zemlju (mali okvir) 
United Kingdom of Great Britain 
➜ pritisnuti u polje ispod i po-
javit će se isti podaci kao prika-

zani lijevo na velikoj slici. 
Što to znači? Podaci se 
pretražuju u D&B-ovoj 
svjetskoj mreži podata-

ka. Jedna tvrtka ima UViJek 
isti, jedinstveni broj.!

PRiMJeR

“Republika Hrvatska“

www.upik.de/en/upik_anfrage.cgi?new=1 S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

p Ako na web-stranici www.bonline.hr imate 
korisnički broj, utipkajte u polje potraživač 
hrvatskih društava, “ Republika Hrvatska”. 
Rezultat možete vidjeti gore i desno. u

p Ažuriranje podataka na D&B-ovoj web-str. 
www.upik.de/en/upik_eupdate.cgi?new=1

l "Državi, nije nikada bilo stalo do istine,
nego samo do njoj korisne istine

još točnije rečeno,
uopće do svega njoj korisnoga,

da li to bila istina, poluistina ili zabluda."
Friedrich Nietzsche: Radovi I – Zastarjela promatranja

Republika Hrvatska

je osnovalo 

Bonitetna kuća Bonline d.o.o., 
Zagreb, osnovana je 1994. go-
dine i ekskluzivni je zastupnik 
Dun & Bradstreeta za područ-
je Hrvatske i Bosne i Hercego-
vine. Većina našeg poslovanja 
izvire iz dugogodišnjih odlič-
nih odnosa sa partnerskim 
društvom Dun & Bradstreet.

www.bonline.hr/hr/pages/about.aspx
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PRiMJeR

Poslovni partner “VlADA RePuBlIKe HRVATSKe” pronađen je u bazama podataka pet (1– 5) različitih poduzeća.
“VLADA REPUBLIKE HRVATSKE“ (1)

www.vlada.hr

www.upik.de/61f2f34f91abd3e4f4fd4042602730f0/en/upik_eupdate_change.cgi

http://www.vlada.hr/hr/adresar_i_linkovi/clanovi_vlade/zoran_milanovic

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

*elektronsko ažuriranje – promje-
na matičnih podataka

**Detalje informacije o Vašoj 
tvrtki Vašeg D&B D-U-N-S® broja, 
možete ažurirati u donjem obrascu.

Za unos ovih podataka je u ovom 
slučaju (bio)odgovoran Domagoj 
Ivan Milošević.  
(str. 11, registracija kod D&B)

*

**

www.vlada.hr/hr

1.
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*PRiJeVOD: Vlada Republike Hrvatske je privatna tvrtka kategorizirana pod opća država, Nec (Naci-
onalno izvršno vijeće) i nalazi se u Zagrebu, Hrvatska. Naši zapisi pokazuju da je osnovana i registrirana. 

Da li su potrebni još neki drugi dokazi?
Da? u redu – čitajte dalje na slijedećoj stranici. 

www.manta.com

➜ Pritisnite na www.bonline.hr utipkajte OiB 64434885131 (gore l.) ili utipkajte ime 
tražene tvrtke, birajte državu ➜ pritisnite na VLADA RePUBLike HRVATSke ▼

➜ Pritisnite na www.manta.com i utipkajte ime tražene tvrtke.

www.vlada.hr/hr

www.tvrtke.com

www.dnb.com

“VLADA REPUBLIKE HRVATSKE“ (2)

Naziv tvrtke, adresa, telefonski broj i ostali uneseni podaci, istovjetni su onima sa 
službene web-stranice “VLADE REPUBLIKE HRVATSKE”. www.vlada.hr/hr

utipkajte ime tražene firme ➜ Search i pojav-
ljuje se ime VLADA RePUBLike HRVATSke 
s glavnim sjedištem i svim MiNiSTARSTViMA.

*
!

2.

3.

5.

4.
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“VLADA REPUBLIKE HRVATSKE“ (3)

s Drugi primjer: Na web-stranici www.bonline.hr  
utipkajte D-U-N-S® broj 552646457, pod kojim 
je “VLADA RePUBLike HRVATSke” prijavlje-
na u D&B-ovoj bazi podataka tvrtki u cijelom svi-
jetu. Pod zemlja, birajte bilo koju drugu zemlju i 
ispod će se uvijek pojaviti VLADA RH.

s Prvi primjer: Ako na web-stranici www.bonline.hr imate korisnički broj, utipkajte 
u polje potraživač hrvatskih društava, “ VLADA RePUBLike HRVATSke”.
Rezultat možete istražiti na ovoj stranici, sa svim detaljnim podacima.

q

q

q

q
u

je direktor

je osnovalo

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Zoran Milanović Predsjednik vlade

Više na str. 45, 49

!

!
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S9111 Državne ustanove (lokalno, zemlja, država) (str. 56)

PRiMJeR

“uReD PReDSJeDNIKA RePuBlIKe HRVATSKe“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.predsjednik.hr/Kontakt
Na www.bonline.hr web-stra-
nici, utipkajte D-U-N-S® broj 
552658569, pod kojim je “UReD 
PReDSJeDNikA” prijavljen u 
D&B-ovoj bazi podataka tvrtki u 
Njemačkoj i ispod će se pojaviti 
“UReD PReDSJeDNikA”.

s Ako na web-stranici www.bonline.hr 
imate korisnički broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih društava,  
“ UReD PReDSJeDNikA”.  
Rezultat možete vidjeti na ovoj stranici.

Ivo Josipović

je direktor

uReD PReDSJeDNIKAwww.predsjednik.hr/PredsjednikRepublike
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“MINISTARSTVO UPRAVE“

www.uprava.hrwww.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr imate 
korisnički broj, utip-
kajte u polje potraživač 
hrvatskih društava,  
“ Ministarstvo Uprave”.  

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

www.fininfo.hr

www.bonline.hr www.sabor.hr

“HRVATSKI SABOR“

t Ako www.bonline.hr imate 
korisnički broj, utipkajte u po-
lje potraživač hrvatskih dru-
štava, “ HRVATSki SABOR”. 
Rezultat možete vidjeti lijevo.

NKD 84.11 Opće djelatnosti javne uprave (str. 56)
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www.bonline.hr

“SIguRNOSNA OBAVJeŠTAJNA AgeNCIJA (SOA)“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.soa.hr

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

t Ako na  
www.bonline.hr  
imate korisnički 
broj, utipkajte u 
polje potraživač 
hrvatskih društava, 
“ Sigurnosna oba-
vještajna služba”. 

Rezultat možete 
vidjeti lijevo.

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.fininfo.hr

www.mup.hrS9199 Ostale državne ustanove (str. 19)

NKD 84.24 Poslovi javnog reda i sigurnost (str. 56)

“MINISTARSTVO uNuTARNJIH POSlOVA (MuP)“

www.bonline.hr

Telefonski broj je  
centrala «VLADE RH»,  
Trg Sv. Marka 6
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“MINISTARSTVO VANJSKIH I euROPSKIH POSlOVA“

www.fininfo.hr

www.mvep.hr

www.tvrtke.com

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

S9111 Državne ustanove (lokalno, zemlja, država) (str. 56)

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/upik_suche.cgi?new=1

l “Ja ne služim istini, ako pogubim onoga 
koji je u zabludi, jer istina nastaje kroz 
spoznaju zablude o zabludi.“

Antoine de Saint-Exupéry, Grad u pustinji, Citadela”

Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
imate korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “Minis- 
tarstvo vanjskih 
poslova i europskih 
integracija Republi-
ke Hrvatske”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

NKD 84.21 Vanjski poslovi (str. 56)

Telefonski broj je  
centrala «VLADE RH»,  
Trg Sv. Marka 6
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S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

NKD 84.22 Poslovi obrane (str. 56)

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

“MINISTARSTVO OBRANe“ 

www.morh.hr

www.fininfo.hr

www.bonline.hr

Pod istim D-U-N-S® brojem 500670290, pod kojim je “MiNiSTARSTVO OBRANe” 
registrirano u Njemačkoj, www.dnbgermany.de (gore) pronađeno je i na  
www.bonline.hr web-stranici (ispod), pod skupnim nazivom “VLADA REPUBLIKE 
HRVATSKE“. Adresa nije ažurirana.

Adresa nije ažurirana, ali se tel. broj podudara s onim 
na web-stranici MiNiSTARSTVA OBRANe RH.

Telefonski broj je 
centrala VLADE RH, 
Trg Sv. Marka 6
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti, izvanteritorijale organizacije i tijela (str. 56)

“MINISTARSTVO BRANITelJA“

www.branitelji.hr

Adresa nije ažurirana

q Ako na web-stranici www.bonline.hr  
posjedujete korisnički broj, utipkajte u 
polje potraživač hrvatskih društava, 
“ Ministarstvo obitelji”.

Rezultat možete vidjeti  dolje.

Telefonski broj je  
centrala «VLADE RH»,  
Trg Sv. Marka 6
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“HRVATSKA NARODNA BANKA“

www.hnb.hr/o-hnb/e-opis-hnb.htm#Status 

www.tvrtke.com

* PRiJeVOD: Hrvatska narodna banka je 
središnja banka Republike Hrvatske. Ona je 
samostalna i neovisna u postizanju ciljeva i 
obavljanju svojih zadataka. Hrvatska narod-
na banka ima pravnu osobnost, ali nije uni-
jeta u registar trgovačkih društava.

!

?! *

S6021 Poslovne banke (savezna) (str. 56)

www.hnb.hr

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ HRVATSkA 
NARODNA BANkA”.

Rezultat možete vidjeti  
lijevo, sa ostalim detalj-
nim podacima.
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

“MINISTARSTVO FINANCIJA“ 

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

www.mfin.hr

NKD 84.11 Opće djelatnosti javne uprave (str. 56)

◀ Ako na web-stranici www.bonline.hr  
posjedujete korisnički broj, utipkajte  
u polje potraživač hrvatskih društava,  
“ MiNiSTARSTVO fiNANCiJA RePUBike 
HRVATSke”. Isto tako možete utipkati 
broj pod kojim je MFRH uneseno u bazu 
podataka D&B u Njemačkoj 500670291 
(na vrhu) i isti rezultat možete vidjeti lijevo, 
sa svim detaljnim podacima o rukovodstvu, 
povezanim poduzećima i poslovnicama.

Slavko linić – Ministar

Vlasništvo – Republika Hrvatska 100%
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www.safu.hr

“Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata eu”

NKD 64.99 Ostale financijske uslužne djelatnosti (str. 56)

p Ako na web-stranici www.bonline.hr posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje potraživač hrvatskih društava, “ Središnja 
agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata 
europske unije”. 
Rezultat možete vidjeti na ovoj stranici, sa ostalim podacima.

Vlasništvo – Republika Hrvatska
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

TelefonskI broj  
01 610 23 99,  
kod svih registri-

ranih  “Carinskih upra-
va”  u D&B-ovoj bazi 
podataka, odgovara 
onom od “CARINSKE 
UPRAVE REPUBLIKE 
HRVATSKE”

CARiNARNiCe
SReDIŠNJI uReD CARINSKe  
UPRAVE
A, v. Humboldta 4a
10000 Zagreb
Centrala: 01/62 11 300

“CARINSKA UPRAVA REPUBLIKE HRVATSKE“ (1)

www.carina.hr

www.manta.com PRIJeVOD: Carinska Uprava Republike Hrvatske je privatna tvrtka kategorizirana 
pod opća država, Nec (Nacionalno Izvršno vijeće) i nalazi se u Zagrebu, Hrvatska. Naši 
zapisi pokazuju da je osnovana i registrirana. 

!

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ Carinska 
uprava Republike 
Hrvatske”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.
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“CARINSKA UPRAVA REPUBLIKE HRVATSKE“ (2)

CARINARNICA RIJeKA
Riva Boduli 9
51000 Rijeka
Tel.: 051/525 100 

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

NKD 84.11 Opće djelatnosti javne uprave (str. 56)

CARINARNICA VARAŽDIN
Vilka Novaka 48c
42000 Varaždin
Tel.: 042/234 200

CARiNARNiCe

CARINARNICA ZAgReB
Avenija Dubrovnik 11
10000 Zagreb
Tel.: 01/65 11 538

www.carina.hr

CARINARNICA OSIJeK 
Cara Hadrijana 11
31000 Osijek
Tel.: 031/593 200

www.bonline.hr

www.carina.hr
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“CARINSKA UPRAVA REPUBLIKE HRVATSKE“ (3)

CARINARNICA DUBROVNIK
Dr. Ante Starčevića 53
20000 Dubrovnik

CARiNARNiCe

CARINARNICA SPLIT
Zrinsko Frankopanska 60
21000 Split
Tel.: 021/342 124

CARINARNICA PlOČe
Trg Kralja Tomislava 26
20340 Ploče
Tel.: 020/796 000

CARINARNICA ZADAR
Ivana Brčića 2
23000 Zadar
Tel.: 023/282 300

CARINARNICA PULA
Riva 10
52000 Pula

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.carina.hr

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)
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S7389 Ostale poslovne usluge (str. 56)www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.fina.hr

PRiMJeR

“FINA“ – Financijska agencija

www.bonline.hr

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ fiNA”.

Rezultat možete vidjeti  
na ovoj stranici, sa osta-
lim detaljnim podacima.

Vlasništvo – Republika Hrvatska



31 05/2013 http://oppthrvatska.wordpress.com

OPPT - HRVATSKA

“MINISTARSTVO PRAVuSuđA“
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S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

www.mprh.hr

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

Telefonski broj 01 604 09 05 odgovara preplatniku: DRŽAVNO SUDBeNO ViJeĆe, ul. grada Vukovara 271, 10000 Zagreb 

t Ako na web-stranici www.bonline.hr  
posjedujete korisnički broj, utipkajte u 
polje potraživač hrvatskih društava,  
“ MiNiSTARSTVO PRAVOSUđA”.
Rezultat možete vidjeti dolje.

“VISOKI UPRAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE“

www.upravnisudrh.hr

www.fininfo.hr

Telefonski broj je  
centrala «VLADE RH»,  
Trg Sv. Marka 6



32 05/2013 http://oppthrvatska.org

OPPT - HRVATSKA

33

PRiMJeR

“ŽuPANIJSKI SuD u ZAgReBu“ 

“OPĆINSKI SuD u ZAgReBu“

S9211 Sudovi (upravni i radni sudovi) (str. 56)

www.bonline.hr

http://sudovi.pravosudje.hr/zszg/

http://sudovi.pravosudje.hr/ogszg/

www.ncscinternational.org

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ Općinski 
sud u Zagrebu – NCSC 
Zagreb office”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ Županijski 
sud u Zagrebu”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

?
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www.dorh.hr

“TRgOVAČKI SuD u RIJeCI“

“DRŽAVNO ODVJeTNIŠTVO RePuBlIKe HRVATSKe“

www.tvrtke.com

www.bonline.hr http://sudovi.pravosudje.hr/tsri

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr  
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ Trgovački 
sud u Rijeci”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

www.bonline.hr
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“MINISTARSTVO gOSPODARSTVA, RADA I PODuZeTNIŠTVA“
PRiMJeR

www.mingo.hr

“MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOg SuSTAVA“

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.mrms.hr

p Ako na web-stranici www.bonline.hr posjedujete 
korisnički broj, utipkajte u polje potraživač hrvatskih 
društava, “ MiNiSTARSTVO GOSPODARSTVA”.
Rezultat možete vidjeti gore.

Telefonski broj je 
centrala VLADE RH, 
Trg Sv. Marka 6
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PRiMJeR

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.mzoip.hr

www.bonline.hr

www.mps.hr

“MINISTARSTVO POlJOPRIVReDe“

“Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva“

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društa-
va, “ MiNiSTARSTVO 
POLJOPRiVReDe”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

Adresa nije uvijek ažu-
rirana!

Telefonski broj je 
centrala VLADE RH, 
Trg Sv. Marka 6

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)
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PRiMJeR

“MINISTARSTVO RegIONAlNOg RAZVOJA, ŠuMARSTVA I  
VODNOg gOSPODARSTVA“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.mrrsvg.hr

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društa-
va, “ MiNiSTARSTVO 
ReGiONALNOG RAZ-
VOJA, ŠUMARSTVA i 
VODNOG GOSPODAR-
STVA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.
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PRiMJeR

“HRVATSKE VODE“

www.voda.hr

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ HRVATSke VODe”.

Rezultat možete  
vidjeti na ovoj stranici.

Vlasništvo – Republika Hrvatska 100 %

Više na str. 45

!

!

S9511 Očuvanje čistoće zraka, vode, otpad (str. 56)
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S4911 Napajanje strujom (str. 56)

PRiMJeR

“HRVATSKA ELEKTROPRIVREDA“

Hrvatska elektroprivreda (HEP grupa) je 
nacionalna elektroenergetska tvrtka, koja se 
više od jednog stoljeća bavi proizvodnjom, 
prijenosom i distribucijom električne energi-
je, a u posljednjih nekoliko desetljeća i op-
skrbom kupaca toplinom i distribucijom pli-
na.  Hrvatska elektroprivreda organizirana je 
u obliku koncerna kao grupacija povezanih 
društava (tvrtke kćerke).   
Vladajuće društvo (matica) HeP grupe je 
HeP d.d., koje obavlja funkciju korporativ-
nog upravljanja HeP grupom i jamči uvjete 
za sigurnu i pouzdanu opskrbu kupaca elek-
tričnom energijom.
www.hep.hr/hep/grupa/default.aspx

je dioničar

Republika Hrvatska

je član nadzornog odbora

je direktor

str. 47

str. 45

str. 51

Više na str. 45

HEP d.d.

je osnovalo

!
!

!

!
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PRiMJeR

“MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

l «Postoje ljudi koji nikad nisu u zabludi, jer ne namjeravaju napraviti ništa razborito.»  
Johann Wolfgang von Goethe, Werke – Hamburger Ausgabe Bd. 12, Maximen und Reflexionen”  

www.fininfo.hr

http://public.mzos.hr

Telefonski broj je 
centrala VLADE RH, 
Trg Sv. Marka 6

◀ Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ MiNiSTARSTVO ZNA-
NOSTi, OBRAZOVANJA 
i ŠPORTA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.
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PRiMJeR

S9199 Ostale državne ustanove (str. 56)

“MINISTARSTVO ZDRAVlJA“

“ŽuPANIJSKI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO“

www.fininfo.hr

www.zzjz-vsz.hr

www.zdravlje.hr

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

Telefonski broj je 
centrala VLADE RH, 
Trg Sv. Marka 6

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društa-
va, “ MiNiSTARSTVO 
ZDRAVLJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

l “Samo onaj koji ne traži, je siguran od zabluda.“  
Albert Einstein, Einstein kaže Alice Calaprice
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.kgz.hr

PRiMJeR

S9199 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

“MINISTARSTVO TuRIZMA“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.mint.hr

“MINISTARSTVO KulTuRe RePuBlIKe HRVATSKe“

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društa-
va, “ MiNiSTARSTVO 
kULTURe RePUBLike 
HRVATSke”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.
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PRiMJeR

“HRVATSKI DRŽAVNI ARHIV“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.arhiv.hr

NKD 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva (str. 19)

www.fininfo.hr

S8231 Biblioteke i centri informiranja (str. 56)

www.tvrtke.com

!

Hrvatski državni arhiv je središnja arhivska 
ustanova zadužena za matične i razvojne 
poslove nacionalne arhivske službe, skrb o 
evidencijama arhivskoga gradiva na nacio-
nalnoj razini te planiranje  
i usklađivanje stručnog rada arhiva. 
 
Osnovna je zadaća Hrvatskoga državnog 
arhiva prikupiti i sačuvati najvrednije  
arhivsko gradivo i učiniti ga trajno dostu-
pnim svakom građaninu.
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“DRŽAVNI ARHIV u ZAgReBu“

www.daz.hr
www.manta.com

p Ako na web-stranici www.bonline.hr  
posjedujete korisnički broj, utipkajte  
u polje potraživač hrvatskih društava, 
“ DRŽAVNi ARHiV U ZAGReBU”. 

Rezultat možete vidjeti gore.

PRiMJeR

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

“KNJIŽNICe gRADA ZAgReBA“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.kgz.hr

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ kNJiŽNiCe GRADA 
ZAGReBA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.
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Zagrebačka županija
Župan: Stjepan Kožić 
Ulica grada Vukovara 72
T: (+385 1) 6009-401
F: (+385 1) 6154-008 
e: s.kozic@zagrebacka-zupanija.hr 
W: www.zagrebacka-zupanija.hr

“HRVATSKA ZAJeDNICA ŽuPANIJA“

“ŽuPANIJA ZAgReBAČKA“

www.fininfo.hr

www.hrvzz.hr

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

PRiMJeR

t Ako na web-stranici  
www.bonline.hr posjedujete 
korisnički broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih društava, 
“ ŽUPANiJA ZAGReBAČkA”.

Rezultat možete vidjeti lijevo.

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

mailto:s.kozic@zagrebacka-zupanija.hr
http://www.zagrebacka-zupanija.hr/
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www.zagreb.hr

PRiMJeR

SiSAČkO-MOSLAVAČkA ŽUPANiJA 
Župan: Marina lovrić, Sjedište: Sisak, Adresa: Stjepana i Antuna Radića 36
Telefon: 044 550 201, Fax: 044 524 158, e-mail: zupan@smz.hr, Web: http://www.smz.hr

“SISAČKO-MOSlAVAČKA ŽuPANIJA“

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ SiSAČkO-MOSLA-
VAČkA ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

S9431 Upravljanje javnog zdravstvenog osiguranja (str. 56)

“gRAD ZAgReB“

www.kazup.hr
“kARLOVAČkA ŽUPANiJA” 
Župan: Ivan Vučić, Sjedište: Karlovac, 
Adresa: A. Vraniczaniyja 2
Telefon: 047 666 101, Fax: 047 666 261, 
e-mail: zupan@kazup.hr
Web: http://www.kazup.hr
GRAD kARLOVAC 
Banjavčićeva 9, 47 000 Karlovac,   
Tel. 047 628 111; Fax. 047 628 134
www.karlovac.hr

“gRAD KARlOVAC“

mailto:zupan@smz.hr
http://www.smz.hr/
mailto:zupan@kazup.hr
http://www.kazup.hr/
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PRiMJeR

“VARAŽDINSKA ŽuPANIJA“

“KOPRIVNIČKO-KRIŽeVAČKA ŽuPANIJA“

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ kOPRiVNiČkO-kRi-
ŽeVAČkA ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ ViROViTiČkO-PO-
DRAVSkA ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

“VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽuPANIJA“

VARAŽDiNSkA ŽUPANiJA
Župan: Predrag Štromar, Sjedište: Varaždin, Adresa: Franjevački trg 7
Telefon: 042 390 555, Fax: 042 390 553, e-mail: zupan@varazdinska-zupanija.hr, Web: http://www.varazdinska-zupanija.hr

kOPRiVNiČkO-kRiŽeVAČkA ŽUPANiJA
Župan: Darko Koren, Sjedište: Koprivnica, Adresa: A. Nemčića 5
Telefon: 048 658 203, Fax: 048 622 584, e-mail: zupan@kckzz.hr, Web: http://www.kckzz.hr

ViROViTiČkO-PODRAVSkA ŽUPANiJA
Župan: Tomislav Tolušić, Sjedište: Virovitica, Adresa: lj. Patačića 1
Telefon: 033 743 201, Fax: 033 722 465, e-mail: ured.zupana@vpz.hr, Web: http://www.vpz.hr

mailto:zupan@varazdinska-zupanija.hr
http://www.varazdinska-zupanija.hr/
mailto:zupan@kckzz.hr
http://www.kckzz.hr/
mailto:ured.zupana@vpz.hr
http://www.vpz.hr/
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www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

PRiMJeR

MeđiMURSkA ŽUPANiJA
Župan: Ivan Perhoč
Sjedište: Čakovec
Adresa: Ruđera Boškovića 2
Telefon: 040 374 201
Fax: 040 391 005
Web: http://www.medjimurska-zupanija.hr

OSJeČkO-BARANJSkA ŽUPANiJA
Župan: Vladimir Šišljagić, Sjedište: Osijek, Adresa: Trg Ante Starčevića 2
Telefon: 031 221 501, Fax: 031 203 191, e-mail: zupan@obz.hr, Web: http://www.obz.hr

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

“MeđIMuRSKA ŽuPANIJA“

“gRAD OSIJeK“    “OSJeČKO-BARANJSKA ŽuPANIJA”

www.vlada.hr/hr/adresar_i_linkovi/zupanije

www.osijek.hr

t Ako na web-stra-
nici www.bonline.hr 
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ Međimurska 
županija”.

Rezultat možete 
vidjeti lijevo.

http://www.medjimurska-zupanija.hr/
mailto:zupan@obz.hr
http://www.obz.hr/
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“iSTARSkA ŽUPANiJA”
Župan: Ivan Jakovčić
Sjedište: Pula
Adresa: Flanatička 29
Telefon: 052 372 101
Fax: 052 372 104
e-mail: zupan@istra-istria.hr
Web: http://www.istra-istria.hr

“ISTARSKA ŽuPANIJA“

PRiMJeR

“PRIMORSKO-gORANSKA ŽuPANIJA“

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ PRiMORSkO-GORAN-
SkA ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

t Ako na web-stra-
nici www.bonline.hr 
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ iSTARSkA 
ŽUPANiJA”. 

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

www.istra-istria.hr

www.fininfo.hr

Skupština istarske 
županije – Vijećnici
Adresa: Dršćevka 3, 
52000 Pazin

mailto:zupan@istra-istria.hr
http://www.istra-istria.hr/
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PRiMJeR

“ŠiBeNSkO-kNiNSkA ŽUPANiJA”
Župan: goran Pauk 
Trg Pavla Šubića I. br. 2 
22000 Šibenik  
T: (+385 22) 460-701
F: (+385 22) 460-750 e: zupan@skz.hr
W: www.sibensko-kninska-zupanija.hr

“ŠIBeNSKO-KNINSKA ŽuPANIJA“

www.vlada.hr/hr/adresar_i_linkovi/zupanije

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ ŠiBeNSkO-kNiNSkA 
ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

www.pula.hr

“gRAD PulA“

S9111 Vladine ustanove (lokalne, država) (str. 56)

mailto:zupan@skz.hr
http://www.sibensko-kninska-zupanija.hr/
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PRiMJeR

“ŽUPANiJA SPLiTSkO-DALMATiNSkA, ŽUPANiJSkO POGLAVARSTVO“
Župan: Ante Sanader, Sjedište: Split, Adresa: Domovinskog rata 2
Telefon: 021 300 111, Fax: 021 345 164, e-mail: ante.sanader@dalmacija.hr, Web stranica: http://www.dalmacija.hr

“ŽuPANIJA SPlITSKO-DAlMATINSKA, ŽuPANIJSKO POglAVARSTVO“

www.dalmacija.hr 

“ZADARSKA ŽuPANIJA“

t Ako na web-stra-
nici www.bonline.hr 
posjedujete korisnički 
broj, utipkajte u polje 
potraživač hrvatskih 
društava, “ ZADARSkA 
ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

“ZADARSkA ŽUPANiJA“ 
Župan: Stipe Zrilić, Sjedište: Zadar, Adresa: Božidara Petranovića 8
Telefon: 023 350 401, Fax: 023 250 356, e-mail: zdzupan@zadarska-zupanija.hr, Web: http://www.zadarska-zupanija.hr

“LiČkO-SeNJSkA ŽUPANiJA” 
Župan: Milan Jurković, Sjedište: gospić, Franje Tuđmana 4
Telefon: 053 575 557, Fax: 053 572 100, e-mail: kabinet-zupana@ls-zupanija.hr, Web: http://www.licko-senjska.hr

“lIČKO-SeNJSKA ŽuPANIJA“

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ LiČkO-SeNJSkA 
ŽUPANiJA”. 

Rezultat možete vidjeti 
lijevo.

mailto:ante.sanader@dalmacija.hr
http://www.dalmacija.hr/
mailto:zdzupan@zadarska-zupanija.hr
http://www.zadarska-zupanija.hr/
mailto:kabinet-zupana@ls-zupanija.hr
http://www.licko-senjska.hr/
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“SPlITSKO-DAlMATINSKA ŽuPANIJA“
PRiMJeR

“SPLiTSkO-DALMATiNSkA ŽUPANiJA”
Župan: Ante Sanader, Sjedište: Split, Adresa: Domovinskog rata 2
Telefon: 021 400 200, Fax: 021 345 164, e-mail: ante.sanader@dalmacija.hr, Web stranica: http://www.dalmacija.hr

t Ako na web-stranici 
www.bonline.hr posje-
dujete korisnički broj, 
utipkajte u polje potraži-
vač hrvatskih društava, 
“ SPLiTSkO-DALMA-
TiNSkA ŽUPANiJA”.

Rezultat možete  
vidjeti lijevo.

t Prema oznaci djelatnosti SiC 9999, 
izgleda da tvrtke “općine” imaju iste nadlež-
ne djelatnosti kao i tvrtka “Vlada Republike 
Hrvatske”? Što to znači?

“OPĆINA TRPANJ“

“OPĆINA KRŠAN“

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

www.trpanj.hr

www.krsan.hr

?

?

Više na slijedećoj stranici

mailto:ante.sanader@dalmacija.hr
http://www.dalmacija.hr/
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PRiMJeR

“OPĆINA ČAVle, PIĆAN, PODSTRANA“

“OPĆINA KlANA, VIŠKOVO, JeleNJe“

“OPĆINA RAŠA, ČePIN, VIlJeVO“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)
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“OPĆINA DugOPOlJe, MuČ, leČeVICA“

“OPĆINA ZeMuNIK DONJI, MARINA, SegeT“

“OPĆINA ŠOlTA, PRIMORSKI DOlAC, KlIS“

www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)

S9431 Upravljanje javnog zdravstvenog osiguranja (str. 56)
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www.fininfow.hr

http://martinskaves.hr

PRiMJeR

“OPĆINA BISTRA“

“OPĆINA ČAČINCI“

“OPĆINA MARTINSKA VeS“

“OPĆINA SeVeRIN“

Općina Čačinci nalazi se u jugoistočnom 
dijelu Virovitičko-podravske Županije.

“gRADSKA PlINARA ZAgReB“

Tvrtka / Naziv gRADSKA PlINARA  
ZAgReB, d.o.o.
Sjedište ZAgReB, Radnička cesta 1
Članovi Društva / Osnivači
ZAgReBAČKI HOlDINg, d.o.o.  
(100% udjel)
Djelatnost (NKD 2007.), Distribucija plinovi-
tih goriva distribucijskom mrežom (3522)
kontakt podaci 
Direktor Društva: Bruno lacković, dipl. 
ing., MBS: 080083993, Matični broj 
poslovnog subjekta (DZS): 3276066, OIB: 
20985255037, Telefon: +385 (0)1 6302-333
e-mail: info-gpz@plinara-zagreb.hr 
web adresa: www.plinara-zagreb.hr

S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti (str. 56)www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1

l “Zabluda ne postaje istinom, iako se 
proširi i naiđe na odobravanje.“

Mahatma Ghandi 

mailto:info-gpz@plinara-zagreb.hr
http://www.plinara-zagreb.hr/
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NeKOlIKO PODATAKA ZA PROuČAVANJe
Tvrtke / ime poduzeća  D-U-N-S broj  jedinstveni  ogranak
    broj  djelovanje

.......................................................................................................

• VlADA RePuBlIKe HRVATSKe D-u-N-S®Nr 552646457 SIC 9199
• Sigurnosno-obavjestajna agencija D-u-N-S®Nr 364717970 SIC 9999
• uReD PReDSJeDNIKA D-u-N-S®Nr 552658569 SIC 9111
• Ministarstvo uprave D-u-N-S®Nr 499617496 SIC 9999
• Ministarstvo obitelji, branitelja i
  međugeneracijske solidarnost D-u-N-S®Nr 499617173 SIC 9999
• Zagrebačka županija D-u-N-S®Nr 500625799 SIC 9999
• Hvatska Narodna Banka D-u-N-S®Nr 365521058 SIC 6021
• Ministarstvo unutarnjih poslova D-u-N-S®Nr 500670289 SIC 9199
• Hrvatski državni arhiv, Zagreb D-u-N-S®Nr 499617140 SIC 8231
• Hrvatski drž. arhiv., Zagreb, Kaptol 27 D-u-N-S®Nr 500640153 SIC 8231
• Hrvatski drž. arh., Prigorje Brdovečko D-u-N-S®Nr 500640154 SIC 8231
• Županijski sud u Zagrebu D-u-N-S®Nr 499659670 SIC 9211
• Ministarstvo regionalnog razvoja i 
  fondova europske unije D-u-N-S®Nr 500670295 SIC 9199
• Ministarstvo zdravlja D-u-N-S®Nr 500670297 SIC 9199
• Ministarstvo zaštite okoliša i prirode D-u-N-S®Nr 500670298 SIC 9199
• Ministarstvo poljoprivrede D-u-N-S®Nr 500670300 SIC 9199
• Ministarstvo turizma D-u-N-S®Nr 500670303 SIC 9199
• Ministarstvo pomorstva, prometa i 
  infrastrukture D-u-N-S®Nr 500670301 SIC 9199
• Ministarstvo gospodarstva, rada i 
  mirovinskog sustava D-U-N-S®Nr 500670293 SIC 9199
• Ministarstvo financija D-u-N-S®Nr 500670291 SIC 9199
• Ministarstvo obrane D-u-N-S®Nr 500670290 SIC 9199
• Ministarstvo pravosuđa D-u-N-S®Nr 644610789 SIC 9111
• Ministarstvo nauke, obrazov. i sporta D-u-N-S®Nr 500670296 SIC 9111
• Ministarstvo vanjskih poslova i
  europskih integracija RH D-U-N-S®Nr 364773361 SIC 9111
• Ministarstvo kulture D-u-N-S®Nr 500670304 SIC 9199
• gradska plinara  D-u-N-S®Nr 534710058 SIC 9999
• Knjižnice grada Zagreba D-u-N-S®Nr 499611978 SIC 9999
• eRSTe – Riječka Banka D-u-N-S®Nr 499617991 SIC 9999!

* eksteritorialne organizacije i tijela su jedna klasa organizacija 
s posebnim pravnim statusom – ukorijenjena u EU-pravu – ali koja 
unutar narodne ekonomije, postoji kao privredna grana. eksteritori-

jalne organizacije i tijela su u “Statističkoj sistematizaciji privred-
nih grana” su u Europskoj Zajednici (NACE) u tekućoj reviziji 2, 
vođene pod odsječkom “u” (Rev. 1.1: “Q”) u odjeljku “99”.

SiC-kôd u Hrvatskoj 
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 1870
Na temelju članka 4. stavka 2. Zakona o Nacionalnoj klasifikaciji 
djelatnosti (»Narodne novine«, broj 98/94), Vlada Republike Hr-

vatske je na sjednici održanoj 31. svibnja 2007. godine donijela
ODluKu O NACIONAlNOJ KlASIFIKACIJI DJelATNOSTI 
2007. – NkD 2007. http://poslovniforum.hr/nkd/
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/298306.html

S9199 Ostale državne ustanove

S9111 Državne ustanove (lokalno, zemlja, država)
*S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti, 
izvanteritorijale organizacije i tijela

S6021 Poslovne banke (savezna)

S8231 Biblioteke i centri informiranja

S9211 Sudovi (upravni i radni sudovi)

S9199 Ostale državne ustanove

S9111 Državne ustanove (lokalno, zemlja, država)
S9199 Ostale državne ustanove
*S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelatnosti, 
izvanteritorijale organizacije i tijela

Nekoliko primjera SIC-kôdova, iz svjetske baze 
podataka. Svaka zemlja ima još dodatne oznake.

NACe ReV. 2 (godina 2008) Statistička sistematizacija privrednih ogranaka u eZ (njemački):
http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-RA-07-015/DE/KS-RA-07-015-DE.PDF

PRiMJeR

l “Onome koji se navikne na pogrešne  
predodžbe, bit će dobrodošla svaka zabluda.“  

Johann Wolfgang von Goethe, Werke –  

Hamburško izdanje, sv. 12, Maximen und Reflexionen  

http://de.wikipedia.org/wiki/Exterritoriale_Organisationen_und_Körperschaften

.............................................................

l “Novoj istini nije ništa štetnije od stare 
zablude.“ 

Johann Wolfgang von Goethe, Radovi – Hamburško izd. 

sv. 8, Romani i Novele III, Wilhelm M. Wanderjahre
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S4911 Napajanje strujom
6000–6799
S6000 Banke (ulagačke banke)
S6010 Središnje banke
S6011 Središnje banke (savez)
S6019 Ostale središnje banke
S6021 Poslovne banke (savezna)
S6022 Poslovne banke (državna)
S6090 Bankovne usluge
S6300 Nosioci osiguranja
S6350 Kreditna osiguranja
S6400 Zastupnici osiguranja 
S6700 Društva za ulaganja
S6799 Ostali ulagači

7000–7999
S7000 Hoteli, stranački promet
S7376 Centri za istraživanje
S7382 Usluge nadzora
S7800 filmska proizvodnja
S7929 umjetnik, umjetničke grupe

8000–8999
S8000 Zdravstvene usluge
S8021 Zubari
S8062 Bolnice (opća, kirurgija)
S8071 Medicinski laboratoriji
S8100 Pravo
S8200 Obrazovanje
S8211 Osnovne škole, gimnazije
S8221 Više škole, fakulteti
S8231 Biblioteke i centri informiranja
S8243 IT-škole (za obradu podataka)

S8300 Socijalna ustanove
S8412 Muzeji i galerije
S8500 Nauka, istraživanje i razvoj
S8651 Partije, političke organizacije
S8661 Vjerske zajednice
S8712 Arhitektonske usluge
S8720 uredi za računovodstvo
S8734 Laboratoriji za provjeru
S8743 usluge za odnos s javnošću
S8801 Privatna kućanstva
9100–9999
S9100 izvršne, zakonodavne usluge, 
javna tijela, javne službe
S9111 Vladine ustanove (lokalne, država)
S9121 Zakonodavac

64.11 – Središnje bankarstvo
64.19 – Ostalo novčarsko posredovanje
64.92 – Ostalo kreditno posredovanje
80.10 – Djelatnosti privatne zaštite
80.30 – Istražne djelatnosti
82.91 – Djelatnosti agencija za prikupljanje i 
naplatu računa te kreditnih ureda
84.11 – Opće djelatnosti javne uprave
84.21 – Vanjski poslovi
84.22 – Poslovi obrane
84.23 – Sudske i pravosudne djelatnosti
84.24 – Poslovi javnog reda i sigurnosti
84.30 – Djelatnosti obveznoga socijalnog 
osiguranja
94.92 – Djelatnosti političkih organizacija
95.11 – Popravak računala i periferne opreme
98.10 – Djelatnosti privatnih kućanstava koja 
proizvode različitu robu za vlastite potrebe
99.00 – Djelatnosti izvanteritorijalnih 
organizacija i tijela

SIC-KȏD ZA DJelATNOSTI PRIVReDNIH gRANA

IZVADAK IZ SIC-kôd-lISTe (NOgA)

Potpuni popis SiC-kôdova za skidanje (De):  www.bern-cci.ch/de/mitgliedschaft/noga.asp?navid=70

Statistička klasifikacija privrednih djelatnosti u Europskoj zajed-
nici (francuski: Nomenclature statistique des activités économiques 
dans la Communauté européenne), obično se naziva NACe, je 
sustav za klasifikaciju privrednih djelatnosti, koja je stvorena od 
europske unije, na temelju ISIC 3. revizije od Ujedinjenih naroda 
(Međunarodna standardna industrijska klasifikacija svih ekonoms-
kih djelatnosti). To se koristi za uvrštavanje podataka u okvirima 
zajedničke statistike eurostat (statistička služba Europske zajed-
nice), kao i u službene statistike pojedinačnih država, a odnosi 

se na statističke jedinice, dakle, pojedinačan pogon ili skupinu 
poduzeća koje čine privrednu zajednicu, znači poduzeće ili 
privrednu granu.
Tome također odgovara “Švicarska generala klasifikacijia djelat-
nosti“ (Schweizerische Nomenclature Générale des Activités éco-
nomiques) (NOGA).
! Također kako bi se osigurala međunarodna usporedivost, 
odlučeno je da se preuzme “Međunarodna standardna klasifi-
kacija privrednih djelatnosti“ (ISIC) 3. revizija !

http://de.wikipedia.org/wiki/Statistische_Systematik_der_Wirtschaftszweige_in_der_Europäischen_Gemeinschaft

PRiMJeR

U Hrvatskoj primjenjivana “Nacionalna 
klasifikacija djelatnost” (NKD), razlikuje 
se u nekim detaljima od međunarodne 
(SIC). Primjer primjene možete vidjeti u 
unosima tvrtki na www.fininfo.hr
Niže je samo mali izvadak, dok cijelu listu 
možete skinuti s web-stranice ovdje,
www.poslovniforum.hr/nkd/ ili ovdje.
www.dzs.hr/Hrv/important/Nomen/
nkd2007/nkd2007objasnjenja.pdf
www.poslovniforum.hr/nkd/klasifikacija-
djelatnosti.html

S9130 exekutive, legislative (kombinirano)
S9131 Vladini organi i službe (izvršne, 
zakonodavne)
S9199 Ostale vladine ustanove (nadleštvo)
S9200 Pravda, javni red i sigurnost
S9211 Sudovi (službeni i radni sud)
S9220 Javni red i sigurnost
S9221 Policija
S9222 Pravna služba i tužilac

S9300 Javna financijska, porezna i 
monetarna politika
S9311 Porezna i financijska uprava, 
novčana, kreditna i monetarna politika
S9431 Upravljanje javnog zdravstvenog 
osiguranja
S9441 Socijalno upravljanje i uredi rada

S9500 Zaštita okoliša i stambena 
izgradnja
S9511 Očuvanje čistoće zraka, vode, otpad
S9532 Razvoj grada, izgradnja gradova
S9600 Privreda
S9621 Promet
S9641 Poljoprivredno gospodarstvo
S9661 Svemirsko putovanje
S9700 Nacionalna sigurnost i 
internacionalna pitanja
S9711 Nacionalna sigurnost (savezna 
granična sigurnost), obrana
S9721 Vanjska politika

S9800 Proizvodnja robe u privatnim 
kućanstvima za vlastitu potrebu bez 
izraženog težišta
S9820 Ponuda usluga privatnih kućanstava 
za vlastitu potrebu, bez izraženog težišta)
S9840 Trgovina

S9900 Nesvrstane ustanove
S9999 Nesvrstane ustanove, ostale djelat-
nosti, *izvanteritorijale organizacije i tijela

• www.manta.com • www.bonline.hr • www.upik.de/en/upik_suche.cgi?new=1 
• www.fininfo.hr • www.tvrtke.com • www.dnb.com/get-a-duns-number.html

Adresse nekoliko tvrtki osnovnih podataka u internacionalnoj mreži
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Naša domovina Hrvatska – bez znanja i pristanka hrvats-
kog naroda – pretvorena je prema nama poznatim pod-

acima, u tvrtku. O mogućim uzrocima i slijedu, kako je do toga 
moglo doći, imali ste priliku čitati na prethodnim stranicama.

Mali broj ljudi koje se nalazi na položajima, za koje smo ih mi 
sami birali (državnici, sa svim javnim službama), očito ne rade 
za dobro svog naroda i u njegovu korist, već kako možemo ra-
zabrati iz dnevnih, samovoljno donesenih odluka, protiv. Svojim 
odlukama i potpisima, stvorili su od nas, slobodnog Hrvatskog 
naroda – koji je imao sreću da su naši preci nastanili ovu, Bo-
gom nam danu, bogatu divnu zemlju – ljude vezane okovima 
nametnutog nam sustava, ljude u kojima se gasi čak i nada. 
godinama slušamo od onih – koji su se odlučili nositi čast i 
odgovornost vođenja jednog naroda – iste prazne priče, iste 
prazne govore, prazne riječi bez značenja ...

Shodno tome izgledaju i njihova DJeLA.
gdje su ostale časne riječi prisege, koju polažu pri stupanju na 
najviše mjesto u upravi jedne zemlje?
gdje su sva ta obećanja, koja u žaru borbe za vlast i položaj 
izriču, u nadi da još nekoliko godina osiguraju svoj dobro plaćeni 
položaj i ugodan život?
Kud je pobjegla savjest iz njihovog srca, gdje se sakrila, od 
srama radi neizvršenih obećanja?
Što ih je zaslijepilo, skrenulo s puta ljubavi i dobrote?
Je li to želja za moći? Je li bogatstvo, pohlepa? Obavija li ih 
tamna sjena i priječi im pogled jasan ka svjetlu?

Ne znamo, ne nalazimo se u njihovoj koži – ali, sami otvorimo 
oči, otvorimo uši, duh i srce. 
Zatvorenih očiju nećemo vidjeti put za nova rješenja, zatvo-
renih ušiju nećemo čuti glas istine, zatvorenog duha nećemo 
spoznati više ciljeve, zatvorenog srca nećemo pružiti ruku 
pomoći – čak i njima, koji se trenutno ne obaziru na narod – jer 
gdje postoji zajedništvo i sloga – događaju se čuda.
Kada bi naši i svi drugi državnici stvarno znali što čine, kada bi 
im bilo svjesno, što svojim djelima čine svojoj duši i duši drugih 
živih bića, možda bi djelovali drugačije? 

Napustimo strah koji paralizira, napustimo bijes koji muti razum, 
napustimo osjećaj vlastite nemoći, koji guši nadu.
Čovječe, velik si, velik i moćan, stvoren od Boga, prema njego-
voj slici – ne izvana, već iznutra. Sjaj, moć i svjetlo su u Tebi. 
ustani i spoznaj tko si i kaži glasno JA JeSAM i osjeti snagu 
koja te prožima, uvijek u Tebi bila, od pravijeka strpljivo čeka – 
čeka da se probudiš, da spoznaš tko si.
Tvoja snaga je u dobroti, Tvoja snaga je u ljubavi srca, Tvoja 

snaga je u pomoći i zajedništvu, u miru. Možeš, samo ako želiš. 
Napravi korak prema drugome i sebi, prema svojoj pravoj moći 
– kao ponosnog čovjeka. 

Ne živimo više kao slobodni ljudi?
Sputati mogu Tvoje tijelo – tvoj DUH nikad. I kad iskra ta u tebi 
pretvori se u plamen, slobodan si od nametnutog ti jarma, slo-
bodan da svakog dana odlučiš: hoću li i što ću.
Želim li nastaviti svađu ili biram MIR?
Biram li ljutnju ili se otvaram za lJuBAV i OPROST?
Otvaram li vrata razdoru i razdvajanju ili ZAJeDNIŠTVu?

Odluka leži u Tebi – svaki dan. Svakog trenutka se možeš nano-
vo odlučiti, voditi drugi, vrijedniji, ispunjeniji život nego do sada. 
I bit ćeš kušan, dobit ćeš priliku preispitati i potvrditi ono što 
nosiš u sebi – i tada gledaj – otvorenih očiju, otvorenog srca 
– kolika je ljubav i meni, gdje još leže naslage starog, zakorijen-
jenog i pružaju otpor. Da li je to stvarno moje ili možda kolaju u 
meni ostaci predaka mojih starih? No, je li to i put mog srca? 
Otpusti stoga staro, da oslobodi se i ode, a Ti živi svoj život u 
miru i ljubavi, zajedno s bliskim Ti ljudima u ovoj našoj prelijepoj 
zemlji, sa svim drugima na ovoj prekrasnoj planeti – u MIRu.

Svakog trenutka i onaj drugi, zbog čijih odluka danas još 
proživljavamo neprilike i teškoće, kojeg možda optužujemo za 
svoje siromaštvo, za svoje boli – se može probuditi kao i mi, jer: 
“Nema sveca bez prošlosti, ni griješnika bez budućnosti.”

Tražimo u razgovoru mirna rješenja, gledajmo na koji način 
možemo olakšati život sebi i drugima, ljudima, kao i životinjama. 
Shvatimo, da sve što vidimo izvana je samo naše vlastito ogle-
dalo iznutra, jer kad osuđujemo – sudimo sami sebi; kad odbija-
mo – ne prihvaćamo jedan dio sebe – i sve što činimo drugima, 
činimo zapravo sebi. Razmislimo o tome u sebi, možda tu ima 
i zrno istine?

Stotine su i tisuće godina prošle, otkako Hrvati stoje na 
ovoj zemlji. I nije to samo zemlja. To je duh našeg naroda.  
grudu te zemlje kad uzmemo u svoje ruke – baštinu i povijest 
našeg naroda držimo u rukama – svih Hrvata i Hrvatica. 
Ljubimo tu svetu zemlju pod našim nogama – koja vidjela i 
doživjela je stvari, nama skrivene. Hrani i čuva naš Hrvatski 
narod, predanja naših predaka, budućnost naše djece. Prožeti 
smo njenim duhom, koji nam udahnjuje svakog trena, duh 
života, slobode i vječnosti. Čuvajmo to blago, kao zjenicu oka 
svoga, našu Majku Hrvatsku. I sjetimo se – kamo god putovali 
po ovome svijetu, taj grumen zemlje nosimo u sebi, rodnu gru-
du hrvatskoga naroda. 

ZAKlJuČAK
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Mi smo svi JeDNO

HVALA braćo i sestre

JA JeSAM LJUBAV

Riječi kao nadahnuće i poticaj na samostalno razmišljanje

Lijepa naša domovino,
Oj junačka zemljo mila,
Stare slave djedovino,
da bi vazda sretna bila!

Mila, kano si nam slavna,
Mila si nam ti jedina.
Mila, kuda si nam ravna,
Mila, kuda si planina!

Teci Dravo, Savo teci,
Nit’ ti Dunav silu gubi,
Sinje more svijetu reci,
Da svoj narod Hrvat ljubi.

Dok mu njive sunce grije,
Dok mu hrašće bura vije,
Dok mu mrtve grobak krije,
Dok mu živo srce bije!

Imagine
John Lennon

Imagine there’s no heaven  It’s easy if you try, 
No hell below us  Above us only sky
Imagine all the people  living for today 
Imagine there’s no countries  it isn’t hard to do
 Nothing to kill or die for
And no religion too,
Imagine all the people  living life in peace 
You may say I’m a dreamer  but I’m not the only one
I hope someday you’ll join us  
And the world will be as one 

Imagine no possessions  I wonder if you can
No need for greed or hunger 
A brotherhood of men,
Imagine all the people  sharing all the world
You may say I’m a dreamer  but I’m not the only one
I hope someday you’ll join us  
And the world will be as one 

Imagine
John Lennon

Zamisli da nema raja, lako je ako pokušaš
Nema pakla ispod nas, iznad nas samo nebo
Zamisli da svi ljudi žive za danas
Zamisli da nema država, to nije teško učiniti
Ništa za što bi trebali ubiti ili umrijeti
Religije nema isto tako
Zamisli da svi ljudi žive život u miru
Možda ćeš reći da sam sanjar, ali nisam jedini
Nadam se da ćeš nam se jednog dana pridružiti 
I svijet će biti kao jedan.

Zamisli da nema posjedništva, pitam se ako možeš
Nema potrebe za pohlepu ili glad
Bratstvo ljudi
Zamisli sve ljude koji dijele sav svijet
Možda ćeš reći da sam sanjar, ali nisam jedini
Nadam se da ćeš nam se jednog dana pridružiti
I svijet će biti kao jedan.

www.youtube.com/watch?v=2xB4dbdNSXY

Riječi koje predsjednik Republike izgovara 
prilikom polaganja svečane prisege
Prisežem svojom čašću da ću dužnost predsjednika Republike 
Hrvatske obavljati savjesno i odgovorno, na dobrobit hrvatskog naroda 
i svih hrvatskih državljana.
Kao hrvatski državni poglavar:
• držat ću se Ustava i zakona,
• brinuti se za poštovanje ustavnopravnog
poretka Republike Hrvatske,

• bdjeti nad urednim i pravednim
djelovanjem svih tijela državne vlasti,

• čuvati nezavisnost, opstojnost i jedinstvenost države Hrvatske.
Tako mi Bog pomogao.

l «I zbog toga, se istinito mora uvijek ponavljati, jer nam se i zablu- 
da uvijek propovijeda i to ne od pojedinca, nego od mase, u novinama, 
enciklopedijama, školama, fakultetima, posvuda je zabluda na vrhu i 
njoj je ugodno i udobno u osjećaju većine, koja je na njezinoj strani.»

Johann Wolfgang von Goethe

Draga braćo Hrvati i sestre Hrvatice, istražujte dalje sami i  
provjerite da li ste došli do istovjetnih rezultata kao i mi.  

Pozovimo zajednički sve ostale, koji još uvijek idu putevima svojih 
zabluda, da promijene ulogu koju igraju u drami čovječanstva i vrate se 

ponovo sebi, onome ŠTO STVARNO JeSu – BOŽANSKI lJuDI. 
Još jedan mali podsjetnik … Ponašaj se prema drugome onako, kako 

želiš da se drugi ponaša prema Tebi –  
s lJuBAVlJu i POŠTOVANJeM.

MIR i lJuBAV i SVJeTlO neka budu na Zemlji.

JA JeSAM koja/koji JeSAM, koja/koji JeSAM uvijek bila  
i koja/koji ću uvijek biti – JA JeSAM

Lijepa naša domovino
Antun Mihanović
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Mi smo svi JeDNO

HVALA braćo i sestre

JA JeSAM LJUBAV
Volim našu zajednicu

Poštujem sav život

JA SAM SLOBODAN/NA
Dragi ljudi, dobro jutro

PROBUDi Se,
VRiJeMe Je


